



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
DIRETORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

Caixa Postal 3037 - Lavras - MG - 37200-000
Telefone: (35) 3829-1858 - E-mail: dri@dri.ufla.br

EDITAL Nº 004/2018/DRI/PRG/UFLA

**PROGRAMAS DE INTERCÂMBIO DE ESTUDANTES
BRASIL - MÉXICO (BRAMEX) e BRASIL - COLÔMBIA (BRACOL)**

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004/2018/DRI/PRG/UFLA

Por meio do presente documento de Retificação do **EDITAL Nº 004/2018/DRI/PRG/UFLA**, a Diretoria de Relações Internacionais e a Pró-reitoria de graduação tornam público a seguinte alteração:

1) Item 4.2, letra d):

- **Onde lê-se:** " d) Cópia da página de identificação do passaporte válido (**não serão aceitas inscrições de candidatos que não apresentarem a cópia deste documento**);"
- **Leia-se:** "d) Cópia da página de identificação do passaporte válido ou cópia do Protocolo de Solicitação de Documento de Viagem e comprovante de pagamento da Guia de Recolhimento da União – GRU;"

2) Item 4.1.

- **Onde lê-se:** "4.1. O período de inscrição será de 03 a 10 de outubro de 2018, de 08:00 - 12:00 horas e 14:00- 17:00 horas, na Diretoria de Relações Internacionais, Prédio da Reitoria".
- **Leia-se:** "4.1. O período de inscrição terá início no dia 03/10/2018 e se encerrará às 12:00h do dia 11/10/2018, na Diretoria de Relações Internacionais, Prédio da Reitoria."

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive 'R' followed by a checkmark-like flourish.

3) Item 9.

- Onde lê-se:

Inscrição dos candidatos (1ª etapa)	03/10/2018 a 10/10/2018
-------------------------------------	-------------------------

- Leia-se:

Inscrição dos candidatos (1ª etapa)	03/10/2018 a 11/10/2018 (até 12:00h)
-------------------------------------	--------------------------------------

Lavras, 10 de outubro de 2018.



Prof. Antonio Chalfun Júnior
Diretor de Relações Internacionais



Prof. Renei Ximenes Martins
Pró-Reitor de Graduação